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1. Forrasok és kibocsatasi adatok
Forras | Forrasmagas Kilépési Fiistgaz Fiistgaz
jele saga atméro Kibocsatott 1égszennyezé Atl. emisszi6 érték hémérséklet | térfogatiram
[m] [m] [mg/Nm®] [C°] [Nm’/h]
SZEN-MONOXID 78,300 77
P2 12,0 0,3 NITROGEN-DIOXID 32,400 93,0 O
SZALLOPOR-TSPM 8,900 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 20,600 1580
P6 11,0 0,5 NITROGEN-DIOXID 7,200 104,0 00
SZALLOPOR-TSPM 10,600 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 9,900 238
P19 11,0 04 NITROGEN-DIOXID 55,300 448.0 000
SZALLOPOR-TSPM 4,700 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 61,000 203
P7 12,0 0,3 NITROGEN-DIOXID 11,000 170,0 i tiizelés)
SZALLOPOR-TSPM 5,400 (gdztiize
SZEN-MONOXID 14,100 178
PS 12,0 0,5 NITROGEN-DIOXID 32,000 31,0 e
(gaztiizelés)
SZEN-MONOXID 8,800 297
P14 10,0 0.4 NITROGEN-DIOXID 34,700 403,0 T
SZALLOPOR-TSPM 8,700 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 8,800 110
P13 10,0 0.4 NITROGEN-DIOXID 19,500 382,0 Y
SZALLOPOR-TSPM 8,800 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 12,400 47
P15 11,0 0.4 NITROGEN-DIOXID 37,100 366,0 I
SZALLOPOR-TSPM 11,700 (gdztiizelés)
SZALLOPOR-TSPM 19,100 1263
P18 12,0 0,3 30,0 (nem
tiizeléstechn.)
SZALLOPOR-TSPM 13,700 701
P24 6,0 0,3 31,0 (nem
tiizeléstechn.)
SZALLOPOR-TSPM 14,900 3572
P28 6,5 0,5 15,0 (nem
tiizeléstechn.)
SZALLOPOR-TSPM 5,300 485
P27 6,5 0,3 33,0 (nem
tiizeléstechn.)
SZEN-MONOXID 12,800 197
P23 12,0 0,3 NITROGEN-DIOXID 32,000 35,0 e
(gaztiizelés)
SZEN-MONOXID 30,800 2429
P20 12,0 0,6 NITROGEN-DIOXID 28,200 386.,0 i
SZALLOPOR-TSPM 10,400 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 11,300 1847
P22 13,0 0,5 NITROGEN-DIOXID 26,200 4350 o
SZALLOPOR-TSPM 5.900 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 11,900 1275
P21 12,0 0.4 NITROGEN-DIOXID 50,900 4130 i
SZALLOPOR-TSPM 9.500 (gdztiizelés)
SZALLOPOR-TSPM 1,800 2828
P26 6,5 0,5 17,0 (nem
tiizeléstechn.)
SZEN-MONOXID 10,800 1017
P29 11,0 0,5 NITROGEN-DIOXID 27,300 420,0 o
SZALLOPOR-TSPM 8,200 (gdztiizelés)




SZEN-MONOXID 11,000 1009
P30 11,0 0,5 NITROGEN-DIOXID 27,700 4130 ey
SZALLOPOR-TSPM 6,900 (gdztiizelés)
SZALLOPOR-TSPM 11,600 4700
P31 11,0 0.4 27,0 (nem
tiizeléstechn.)
SZEN-MONOXID 86,900 1917
P32 11,0 0,6 NITROGEN-DIOXID 40,600 308,0 o
SZALLOPOR-TSPM 6,700 (gdztiizelés)
SZEN-MONOXID 30,500 1801
P33 11,0 0,6 NITROGEN-DIOXID 29,900 313,0 i
SZALLOPOR-TSPM 6,100 (gdztiizelés)
2, Eghajlati viszonyok

A vizsgélt teriileten a tobb éves atlagadatok alapjan a jellemzd szélsebesség 2,8 m/s-nak vehetd.
A jellemzd rovid tava vizsgdlatokndl a leggyakoribb DDNY-i elszéllitoddsi irdnyt vettiink
figyelembe. A vizsgélatokhoz sziikséges keveredési rétegvastagsag atlagos értékét 650 méternek
vettik, az évi kozéphOmérsékletet pedig 9,0 C°-nak. Az &tlagos szélsebesség, szélirdny,
atlaghOmérséklet és 1€gkori stabilitdsi érték meghatarozdsa az OMSZ altal 1993-2010 kozott mért
meteoroldgiai adatok felhaszndldsdval késziilt éghajlati térképek alapjan a vizsgalati pontra
torténd interpolalassal tortént.

Magyarorszagi viszonylatban az orszag teriiletének jelentds részén a 1égkori stabilitdsi jellemzok
a kovetkezOk szerint alakulnak:

o labilis 12 % ( Pasquill A,B,C)
. semleges 65 % ( Pasquill D)
. stabil 23 % ( Pasquill E,F )

Ennek értelmében a leggyakoribb dllapotnak a semleges stabilitdsi kategéria tekinthetd, a
vizsgélati ponton a 1égkori stabilitas jellemz6 értéke 0,318.

3. Kornyezo teriilet felszini paraméterei

Az elszéllitédds irdnydban a felszini érdesség értéke 1,000, mivel tobbnyire vérosias épiilet
boritdsi a foldfelszin. Domborzati véltozékonysdg szempontjabdl a tdgabb kornyezet
hegyvidékinek tekinthetd, a domborzati szigma korrekcid értéke 7,11.

4, Levegomindség és hatarértékek

A jelenlegi levegdmindség meghatdrozasdhoz az Orszdgos Légszennyezettségi Mérohalozat
automata immissziéos mérdallomdsainak és manudlis méréseinek felhaszndldsdval a vizsgdlati
teriiletre interpolalt 2004-2012. évi adatait hasznaltuk fel. A hattérszennyezettséget igy dontden a
legkozelebbi mérédllomasok adatai alapjan hataroztuk meg.



A kornyezeti levegd megengedhetd szennyezettségének mértékét a 4/2011. (I. 14.) VM
rendeletben foglaltak szerint vettiik figyelembe. A terhelhet0ség a hatarérték és a hattérterhelés

kiilonbsége.
Levegé6szennyezo anyag Hatarérték (pg/m’) Hattérterhelés (ug/m®) | Terhelhetség (ng/m’)
SZEN-MONOXID 10000 546,1 9453,9
NITROGEN-DIOXID 100 19,8 80,2
SZALLOPOR-TSPM 100 314 68,6
5. Hatasteriilet hataranak feltételei

A levegdmindségi hatasteriilet hatdardanak meghatdrozasanal a 306/2010. (XI1.23.) Korm. rendelet
eldirasait vettiik figyelembe az aldbbi harom meghatarozds szerint, melyek koziil mindig az adott
legnagyobb teriilet az érintett hatasteriilet:

e azegyords légszennyezettségi hatarérték (PM;( esetén 24 6rds) 10%-anél nagyobb,
e a terhelhetdség 20%-andl nagyobb (terhelhetdség: a 1égszennyezettségi hatarérték és
az alap légszennyezettség kiillonbsége),
e az egy6rds (PM;o esetében 24 oOrds) maximdlis érték 80%-andl nagyobb
koncentriacidértékek dltal meghatdrozott teriilet

A hatdsteriiletet a legnagyobb hatédstavolsdggal megrajzolhaté kornek vettiik. A hatdsteriilet
meghatdrozasat az AIRCALC transzmisszios modellezd szoftver segitségével végeztiik el, mely
az MSZ 21459/1-81, az MSZ 21459/2-81 és az MSZ 21457/4-80 szdmu szabvanyok alapjan
szamolta a koncentraciét egy ords dtlagoldsi idétartamra (PM o esetén 24 Ordsra).

6. Szamitasi eredmények

Szdmitds SZEN-MONOXID komponensre:

Vizsgalt forrds: P2
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&é&ram: 15,6 kW

Atlagos szélsebesség: 3,04 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassdg: 11,5 m
Jarulékos magassag: 4,6 m

Effektiv magassdg: 16,1 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,053 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi id&é: 1 éras



Maximdlis 1 éras koncentrdcid:
szigma-y: 15,213 m

szigma-z: 13,128 m

konc.: 3,828 pg/m3

tavolsag: 4 m

"C" feltétel szerinti 1 ords koncentrdcid:
szigma-y: 19,918 m

szigma-z: 16,806 m

konc.: 2,909 pg/m3

tavolsag: 7 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 npg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrédcid: 3,062 pg/m3

P2 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 7 m

P2 atlagos 1 d6rds koncentrdcid a hatdsteriileten: 2,697 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P2 forrds védétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P6
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 40,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,06 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,5 m
Jarulékos magassag: 7,4 m

Effektiv magassdg: 17,9 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,033 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,358 m

szigma-z: 14,773 m

konc.: 1,865 ng/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrdcid:
szigma-y: 21,854 m

szigma-z: 18,247 m

konc.: 1,459 pg/m3

tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3

"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 npg/m3

"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 1,492 pg/m3

P6 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 8 m

P6 atlagos 1 o6rds koncentrdcid a hatdsteriileten: 1,304 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P6 forrds védétdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd
Vizsgdlt forras: P19

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&é&ram: 51,3 kW



Atlagos szélsebesség: 3,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramléas van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magasséag: 10,5 m
Jarulékos magassag: 8,3 m

Effektiv magassdg: 18,8 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,008 kg/h Tsz1/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi id&: 1 éras
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,241 m

szigma-z: 14,662 m

konc.: 0,426 npg/m3

tavolsag: 5 m

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 23,855 m

szigma-z: 19,746 m

konc.: 0,321 pg/m3

tdvolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 oéras koncentracid: 0,341 pg/m3

P19 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 9 m

P19 &atlagos 1 oéréas koncentrdcid a hatdsteriileten: 0,296 ug/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P19 forrds véddtavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P7
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 25,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,08 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 11,5 m
Jarulékos magassag: 5,9 m

Effektiv magassag: 17,4 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,043 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,424 m

szigma-z: 14,836 m

konc.: 2,570 pg/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 21,939 m

szigma-z: 18,325 m

konc.: 1,951 pg/m3

tdvolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 npg/m3



"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrécid: 2,056 pg/m3

P7 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 8 m

P7 dtlagos 1 6rds koncentrdcid a hatasteriileten: 1,819 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P7 forrds védétdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P5
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 1,3 kW

Atlagos szélsebesség: 2,86 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 10,6 m
Jarulékos magassag: 1,4 m

Effektiv magassag: 12,0 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,003 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 18,892 m

szigma-z: 11,641 m

konc.: 0,245 pg/m3

tavolsag: 3 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 22,588 m

szigma-z: 13,714 m

konc.: 0,171 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 npg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 0,196 pg/m3

P5 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 5 m

P5 atlagos 1 érds koncentrdcid a hatdsteriileten: 0,182 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P5 forrds védétdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P14
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 46,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,00 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,75 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 10,0 m

Korrigdlt magassdg: 9,3 m

Jarulékos magassag: 8,1 m

Effektiv magassag: 17,4 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,007 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 oéréas koncentrdcid:
szigma-y: 17,419 m

szigma-z: 14,832 m



konc.: 0,430 pg/m3
tavolsdg: 5 m

"C" feltétel szerinti
szigma-y: 21,932 m
szigma-z: 18,319 m
konc.: 0,327 pg/m3
tdvolsag: 8 m

feltétel szerinti
feltétel szerinti
feltétel szerinti

npn
np"
nen

P14
P14

1
1
1

éréas

éréas
éréas
éréas

koncentracid:

koncentrdcid:
koncentracid:
koncentrdcid:

SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9
P14 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P13

1000,000 pg/m3
1890, 780 ng/m3
0,344 pg/m3

forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 8 m
dtlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatédsterilileten:

0,304 pg/m3

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 40,7 kW

Atlagos szélsebesség: 2,98 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramléas van

Eredeti magassag:
Korrigdlt magassag: 9,
Jarulékos magassag: 7,
Effektiv magassag: 16

’

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,006 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés

3
6
8

10,0 m

m
m
m

2,

75 m/s

Maximdlis 1 o6rds koncentrdcid:

szigma-y: 15,864 m
szigma-z: 13,038 m
konc.: 0,396 npg/m3
tdvolsag: 4 m

"C" feltétel szerinti
szigma-y: 23,114 m
szigma-z: 18,411 m
konc.: 0,286 pg/m3
tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti

np"
Lehl

feltétel szerinti
feltétel szerinti

P13
P13

1
1
1

éréas

éréas
éréas
éréas

koncentrdcid:

koncentrdcid:
koncentracid:
koncentrdcid:

SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9
P13 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P15

1000,000 pg/m3
1890, 780 ng/m3
0,317 pg/m3

forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 8 m
dtlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatédsterilileten:

0,279 pg/m3

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 42,0 kW

Atlagos szélsebesség: 3,06 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramlds van

2,

83 m/s



Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassag: 10,3 m
Jarulékos magassag: 7,6 m
Effektiv magassag: 17,8 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,009 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentrdacié:
szigma-y: 17,360 m

szigma-z: 14,775 m

konc.: 0,533 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentracid:
szigma-y: 21,858 m

szigma-z: 18,250 m

konc.: 0,417 pg/m3

tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrédcid: 0,427 pg/m3

P15 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 8 m

P15 4tlagos 1 6rads koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,373 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P15 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P23
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 1,7 kW

Atlagos szélsebesség: 2,93 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassédg: 11,4 m
Jarulékos magassag: 1,6 m

Effektiv magassdg: 13,0 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,003 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 15,816 m

szigma-z: 11,504 m

konc.: 0,245 pg/m3

tavolsag: 3 m

"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrdcid:
szigma-y: 18,910 m

szigma-z: 13,552 m

konc.: 0,187 pg/m3

tavolsag: 5 m

tdvolsag: 5 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti éréds koncentrdcid: 1890,780 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrédcid: 0,196 pg/m3

[

P23 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 5 m



P23 4tlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,177 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9
P23 forrds véddtavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P20
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 139,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,28 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 11,2 m
Jarulékos magassag: 13,1 m
Effektiv magassdg: 24,3 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,075 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentrdacié:
szigma-y: 23,002 m

szigma-z: 18,957 m

konc.: 2,089 pg/m3

tavolsag: 8 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 30,878 m

szigma-z: 24,832 m

konc.: 1,630 pg/m3

tdvolsag: 13 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrdcidé: 1,671 pg/m3

P20 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 13 m

P20 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 1,419 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P20 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P22
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 111,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,32 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,99 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 13,0 m

Korrigdlt magassag: 12,6 m
Jarulékos magassag: 11,6 m
Effektiv magassag: 24,2 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,021 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 23,016 m

szigma-z: 18,970 m

konc.: 0,580 pg/m3

tdvolsag: 8 m



"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 30,898 m

szigma-z: 24,849 m

konc.: 0,451 pg/m3

tavolsdg: 13 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 0,464 pg/m3

P22 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 13 m

P22 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,395 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P22 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P21
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 75,6 kW

Atlagos szélsebesség: 3,21 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 11,6 m
Jarulékos magassag: 9,8 m

Effektiv magassag: 21,4 m

Kivélasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,015 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 19,155 m

szigma-z: 16,088 m

konc.: 0,569 pg/m3

tdvolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 27,509 m

szigma-z: 22,419 m

konc.: 0,430 pg/m3

tavolsag: 11 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 npg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 0,455 pg/m3

P21 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 11 m

P21 4tlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,391 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P21 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P29
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 60,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,10 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,2 m
Jarulékos magassag: 9,0 m



Effektiv magassag: 19,2 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,011 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi id&: 1 éras
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,186 m

szigma-z: 14,610 m

konc.: 0,536 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentracid:

szigma-y: 23,779 m
szigma-z: 19,676 m
konc.: 0,417 npg/m3
tavolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 1 6rds koncentracid:
"B" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:

1000,000 pg/m3
1890, 780 ng/m3
0,428 pg/m3

P29 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 9 m
P29 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,371 pg/m3

SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P29 forrds véddtdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P30

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 59,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,2 m
Jarulékos magassag: 9,0 m

Effektiv magassdg: 19,1 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,011 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,195 m

szigma-z: 14,618 m

konc.: 0,546 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentracid:

szigma-y: 23,791 m
szigma-z: 19,686 m
konc.: 0,423 pg/m3
tavolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
"B" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentracid:

1000,000 pg/m3
1890, 780 ng/m3
0,437 pg/m3

P30 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 9 m
P30 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,379 pg/m3

SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P30 forrds véddtavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd



Vizsgdlt forras: P32
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

Hé&ram: 99,3 kW

Atlagos szélsebesség: 3,16 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,1 m
Jarulékos magassag: 11,3 m
Effektiv magassdg: 21,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,167 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 ¢éras koncentrdcid:
szigma-y: 19,146 m

szigma-z: 16,080 m

konc.: 6,294 ng/m3

tdvolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 drds koncentrdcid:
szigma-y: 27,495 m

szigma-z: 22,407 m

konc.: 4,785 ng/m3

tavolsag: 11 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 5,035 pg/m3

P32 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 11 m

P32 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 4,325 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P32 forrds véddtavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P33
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 95,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,15 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,0 m
Jarulékos magassag: 11,1 m
Effektiv magassdg: 21,2 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,056 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi id&é: 1 éras
Maximdlis 1 érds koncentracié:
szigma-y: 19,179 m

szigma-z: 16,111 m

konc.: 2,163 pg/m3

tdvolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 27,543 m
szigma-z: 22,450 m
konc.: 1,615 pg/m3



tavolsag: 11 m

"A" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 1890, 780 npg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrdcié: 1,731 pg/m3

P33 forrds hatdstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 11 m

P33 4dtlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 1,487 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9453,9

P33 forrds véddtavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Maximdlis hatdstdvolsdggal rendelkezd forrds: P20 13m

Szdmitds NITROGEN-DIOXID komponensre:

Vizsgalt forrds: P2
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&é&ram: 15,6 kW

Atlagos szélsebesség: 3,04 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 11,5 m
Jarulékos magassag: 4,6 m

Effektiv magassdg: 16,1 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,022 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 15,213 m

szigma-z: 13,128 m

konc.: 1,584 pg/m3

tdvolsag: 4 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 19,918 m

szigma-z: 16,806 m

konc.: 1,204 pg/m3

tdvolsag: 7 m

"A" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 1,267 pg/m3

P2 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 7 m

P2 atlagos 1 déras koncentracidé a hatasteriileten: 1,116 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P2 forrds védétdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forrds: P6
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé
H&&ram: 40,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,06 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s



ledramlas van

Eredeti magassag: 11,0 m
Korrigdlt magassédg: 10,5 m
Jarulékos magassag: 7,4 m
Effektiv magassdg: 17,9 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,011 kg/h Tszl1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentrdacié:
szigma-y: 17,358 m

szigma-z: 14,773 m

konc.: 0,652 pg/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 21,854 m

szigma-z: 18,247 m

konc.: 0,510 pg/m3

tdvolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentrécid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 0,521 pg/m3

P6 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 8 m

P6 dtlagos 1 6rds koncentrdcid a hatasteriileten: 0,456 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhet&ség: 80,2

P6 forrds védétdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P19
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 51,3 kW

Atlagos szélsebesség: 3,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassag: 10,5 m
Jarulékos magassag: 8,3 m

Effektiv magassdg: 18,8 m

Kivélasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,046 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolédsi idé: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,241 m

szigma-z: 14,662 m

konc.: 2,381 pg/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 23,855 m

szigma-z: 19,746 m

konc.: 1,792 pg/m3

tdvolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentrécid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti érds koncentrdcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrédcid: 1,905 pg/m3

[

P19 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 9 m



P19 &tlagos 1 ¢éréas koncentrdcid a hatdsteriileten: 1,653 upg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhet&ség: 80,2
P19 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P7
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 25,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,08 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 11,5 m
Jarulékos magassag: 5,9 m

Effektiv magassag: 17,4 m

Kivélasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,008 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentrdacié:
szigma-y: 17,424 m

szigma-z: 14,836 m

konc.: 0,463 pg/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 21,939 m

szigma-z: 18,325 m

konc.: 0,352 pg/m3

tdvolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 1 oéras koncentrécid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 oéras koncentracid: 0,371 pg/m3

P7 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 8 m

P7 atlagos 1 érds koncentrdcidé a hatdsteriileten: 0,328 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P7 forrds védSétdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P5
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&dram: 1,3 kW

Atlagos szélsebesség: 2,86 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magasséag: 10,6 m
Jarulékos magassag: 1,4 m

Effektiv magassdg: 12,0 m

Kivélasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,006 kg/h Tszl1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 18,892 m

szigma-z: 11,641 m

konc.: 0,555 pg/m3

tdvolsag: 3 m



"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 22,588 m

szigma-z: 13,714 m

konc.: 0,388 pg/m3

tavolsag: 5 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentrécid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 0,444 pg/m3

P5 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 5 m

P5 atlagos 1 dérds koncentrdcid a hatdsteriileten: 0,414 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P5 forrds véd&étdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P14
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 46,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,00 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,75 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 10,0 m

Korrigdlt magassag: 9,3 m

Jarulékos magassag: 8,1 m

Effektiv magassag: 17,4 m

Kivélasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,028 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentrdacié:
szigma-y: 17,419 m

szigma-z: 14,832 m

konc.: 1,695 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 21,932 m

szigma-z: 18,319 m

konc.: 1,290 pg/m3

tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 Ords koncentrdcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrédcid: 1,356 pg/m3

P14 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 8 m

P14 4tlagos 1 6rads koncentrdcidé a hatdstertileten: 1,199 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhet&ség: 80,2

P14 forrds véddtdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P13
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 40,7 kW
Atlagos szélsebesség: 2,98 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,75 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 10,0 m
Korrigdlt magassag: 9,

3 m
Jarulékos magassag: 7,6 m



Effektiv magassag:

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,014 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi id&: 1 éras

16,8 m

Maximdlis 1 oéréas koncentrdcid:

szigma-y: 15,864 m
szigma-z: 13,038 m
konc.: 0,878 npg/m3
tdvolsag: 4 m

"C" feltétel szerinti
szigma-y: 23,114 m
szigma-z: 18,411 m
konc.: 0,634 pg/m3
tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti
"B" feltétel szerinti
"C" feltétel szerinti
P13

P13

1
1
1

éréas

éréas
6réas
éréas

koncentrdcid:

koncentrdcid:
koncentracid:
koncentrdcid:

forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID
dtlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatédsterilileten:

NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P13 forrds véddtdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P15

10,000 ng/m3
16,040 ng/m3
0,702 pg/m3

8 m
0,619 pg/m3

esetén:

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 42,0 kW

Atlagos szélsebesség: 3,06 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramlds van

Eredeti magassag:
Korrigdlt magassag:
Jarulékos magassag:
Effektiv magassag:

Kivélasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,028 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi id&é: 1 éras

11,0 m
10,3 m
7,6 m

17,8 m

2,

83 m/s

Maximdlis 1 o6rds koncentrdcid:

szigma-y: 17,360 m
szigma-z: 14,775 m
konc.: 1,596 npg/m3
tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti
szigma-y: 21,858 m
szigma-z: 18,250 m
konc.: 1,247 ng/m3
tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti

np"
nen

feltétel szerinti
feltétel szerinti

P15
P15

1
1
1

éréas

éréas
éréas
éréas

koncentrdcid:

koncentrdcid:
koncentracid:
koncentrdcid:

forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID
dtlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatédsterilileten:

NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P15 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

10,000 ng/m3
16,040 pg/m3
1,277 pg/m3

8 m
1,116 pg/m3

esetén:



Vizsgdlt forras: P23
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

Hé&ram: 1,7 kW

Atlagos szélsebesség: 2,93 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassédg: 11,4 m
Jarulékos magassag: 1,6 m

Effektiv magassdg: 13,0 m

Kivélasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,006 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 érds koncentracié:
szigma-y: 15,816 m

szigma-z: 11,504 m

konc.: 0,614 pg/m3

tdvolsag: 3 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 18,910 m

szigma-z: 13,552 m

konc.: 0,468 npg/m3

tavolsag: 5 m

"A" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 Ords koncentrdcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 0,491 pg/m3

P23 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 5 m

P23 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,444 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhet&ség: 80,2

P23 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forrds: P20
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 139,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,28 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassédg: 11,2 m
Jarulékos magassag: 13,1 m
Effektiv magassdg: 24,3 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,068 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi id&: 1 éras
Maximdlis 1 érds koncentracié:
szigma-y: 23,002 m

szigma-z: 18,957 m

konc.: 1,913 pg/m3

tdvolsag: 8 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 30,878 m
szigma-z: 24,832 m
konc.: 1,492 npg/m3



tavolsdg: 13 m

"A" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 Oréds koncentrdcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcié: 1,530 pg/m3

P20 forrds hatdstavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 13 m

P20 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertileten: 1,300 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P20 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P22
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 111,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,32 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,99 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 13,0 m

Korrigdlt magassdg: 12,6 m
Jarulékos magassag: 11,6 m
Effektiv magassdg: 24,2 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,048 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 érds koncentracié:
szigma-y: 23,016 m

szigma-z: 18,970 m

konc.: 1,346 npg/m3

tdvolsag: 8 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 30,898 m

szigma-z: 24,849 m

konc.: 1,045 pg/m3

tdvolsag: 13 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentrécid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrédcidé: 1,077 pg/m3

P22 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 13 m

P22 &tlagos 1 ¢éréas koncentrdcid a hatdsteriileten: 0,916 ug/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P22 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P21
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 75,6 kW

Atlagos szélsebesség: 3,21 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassédg: 11,6 m
Jarulékos magassag: 9,8 m

Effektiv magassdg: 21,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,065 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0



Atlagolasi id&: 1 éras

Maximdlis 1 o6rds koncentrdcid:

szigma-y: 19,155 m
szigma-z: 16,088 m
konc.: 2,433 pg/m3
tdvolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti
szigma-y: 27,509 m
szigma-z: 22,419 m
konc.: 1,840 pg/m3
tdvolsag: 11 m

npn
np"
nen

feltétel
feltétel
feltétel

szerinti
szerinti
szerinti

P21
P21

1

1
1
1

éréas

éréas
éréas
éréas

koncentrdcid:

koncentracid:
koncentrdcid:
koncentracid:

forrds hatdstavolsdga NITROGEN-DIOXID
atlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatéstertileten:

NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P21 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P29

10,000 pg/m3
16,040 ng/m3
1,946 pg/m3

11l m
1,672 pg/m3

esetén:

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 60,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,10 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramlds van

Eredeti magassag:
Korrigdlt magassag:
Jarulékos magassag:
Effektiv magassag:

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,028 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 1 érés

11,0 m
10,2 m
9,0 m

19,2 m

2,

83 m/s

Maximdlis 1 oéréas koncentrdcid:

szigma-y: 17,186 m
szigma-z: 14,610 m
konc.: 1,354 pg/m3
tavolsdg: 5 m

"C" feltétel szerinti
szigma-y: 23,779 m
szigma-z: 19,676 m
konc.: 1,054 pg/m3
tdvolsag: 9 m

npn
np"
nen

feltétel szerinti
feltétel szerinti
feltétel szerinti

P29
P29

1

1
1
1

éréas

éréas
éréas
6réas

koncentracid:

koncentracid:
koncentrdcid:
koncentracid:

forrds hatdstadvolsdga NITROGEN-DIOXID
atlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatédstertileten:

NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

10,000 pg/m3
16,040 ng/m3
1,083 pg/m3

9 m
0,939 pg/m3

esetén:

P29 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd
Vizsgalt forrds: P30

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé



H&é&ram: 59,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlas van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,2 m
Jarulékos magassag: 9,0 m

Effektiv magassdg: 19,1 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,028 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolédsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 6rds koncentracié:
szigma-y: 17,195 m

szigma-z: 14,618 m

konc.: 1,375 pg/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 23,791 m

szigma-z: 19,686 m

konc.: 1,064 pg/m3

tdvolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 1 déras koncentrécid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrdcidé: 1,100 pg/m3

P30 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 9 m

P30 atlagos 1 oéréas koncentrdcid a hatdsteriileten: 0,953 upg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetdség: 80,2

P30 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forrds: P32
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 99,3 kW

Atlagos szélsebesség: 3,16 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassag: 10,1 m
Jarulékos magassag: 11,3 m
Effektiv magassag: 21,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,078 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi id&: 1 érés
Maximdlis 1 érds koncentracié:
szigma-y: 19,146 m

szigma-z: 16,080 m

konc.: 2,941 pg/m3

tavolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 27,495 m

szigma-z: 22,407 m

konc.: 2,236 pg/m3

tdvolsag: 11 m

"A" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 Oréds koncentrdcid: 16,040 pg/m3



"C" feltétel szerinti 1 érds koncentrdcid: 2,353 pg/m3

P32 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 11 m

P32 4tlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatdsteriileten: 2,021 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetéség: 80,2

P32 forrds véddtavolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P33
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 95,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,15 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassag: 10,0 m
Jarulékos magassag: 11,1 m

Effektiv magassag: 21,2 m

Kivdlasztott légszennyezd: NITROGEN-DIOXID=0,054 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 orés

Maximdlis 1 6rds koncentraciéd:
szigma-y: 19,179 m
szigma-z: 16,111 m
konc.: 2,121 pg/m3
tavolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 27,543 m
szigma-z: 22,450 m
konc.: 1,583 pg/m3
tdvolsag: 11 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentrédcid: 10,000 pg/m3

"B" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 16,040 pg/m3

"C" feltétel szerinti 1 dérds koncentrédcid: 1,697 pg/m3

P33 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: 11 m

P33 4tlagos 1 6rds koncentrdcidé a hatdstertiileten: 1,458 pg/m3
NITROGEN-DIOXID terhelhetéség: 80,2

P33 forrds véddtdvolsdga NITROGEN-DIOXID esetén: nem értelmezhetd

Maximdlis hatastavolsdggal rendelkezd forrds: P20 13m

Szdmitds SZALLOPOR-TSPM komponensre:

Vizsgdlt forras: P2
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 15,6 kW

Atlagos szélsebesség: 3,04 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassédg: 11,5 m
Jarulékos magassag: 4,6 m

Effektiv magassag: 16,1 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,006 kg/h Tsz1l/2=0 TAl/2=0



Atlagoldsi idé: 24 érds

Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 15,213 m
szigma-z: 13,128 m
konc.: 0,104 pg/m3
tavolsag: 4 m

feltétel szerinti 24 oérds koncentrdcid:

szigma-y: 19,918 m

szigma-z: 16,806 m

konc.: 0,079 pg/m3

tdvolsag: 7 m

nen

koncentrdcid:
koncentracid:
koncentracid:

éréas
éréas
éréas

10,000 pg/m3
13,720 pg/m3
0,083 pg/m3

feltétel szerinti 24
feltétel szerinti 24
feltétel szerinti 24

npn
np"
nen

7 m
0,073 pg/m3

P2 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén:
P2 atlagos 24 o6réds koncentrdcid a hatdsteriileten:
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P2 forrds véd&étdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forrds: P6

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&é&ram: 40,1 kW
Atlagos szélsebesség: 3,06 m/s

Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s

ledramlds van

Eredeti magassag:
Korrigdlt magasséag:
Jarulékos magassag:
Effektiv magassag:

11,0 m
10,5 m
7,4 m

17,9 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,017 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idd&: 24 6rés
Maximdlis 24 érds koncentracid:
szigma-y: 17,358 m
szigma-z: 14,773 m

konc.: 0,230 pg/m3
tdvolsag: 5 m
feltétel szerinti 24 oérds koncentrédcid:
szigma-y: 21,854 m
szigma-z: 18,247 m
konc.: 0,180 pg/m3
konc.: 0,180 pg/m3

nen

tdvolsag: 8 m

npn
np"
nen

feltétel szerinti 24
feltétel szerinti 24
feltétel szerinti 24

6réas
éréas
6réas

koncentracid:
koncentrdcid:
koncentracid:

10,000 pg/m3
13,720 ng/m3
0,184 pg/m3

8 m
0,161 pg/m3

P6 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén:
P6 atlagos 24 6rds koncentrdcidé a hatdsteriileten:
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P6 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P19



vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 51,3 kW

Atlagos szélsebesség: 3,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,5 m
Jarulékos magassag: 8,3 m

Effektiv magassdg: 18,8 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,004 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idd&: 24 6rés
Maximdlis 24 éras koncentracid:
szigma-y: 17,241 m
szigma-z: 14,662 m
konc.: 0,048 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 24 oéras koncentrdcid:
szigma-y: 23,855 m
szigma-z: 19,746 m
konc.: 0,036 pg/m3
tdvolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 24 dOras koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 érds koncentrdcid: 0,039 pg/m3

P19 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 9 m

P19 4&tlagos 24 6réas koncentracidé a hatdstertileten: 0,034 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P19 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P7
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 25,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,08 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassdg: 11,5 m
Jarulékos magassag: 5,9 m

Effektiv magassdag: 17,4 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,004 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi id&: 24 6rés
Maximdlis 24 éras koncentracid:
szigma-y: 17,424 m
szigma-z: 14,836 m
konc.: 0,054 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 24 oOréds koncentrdcid:
szigma-y: 21,939 m
szigma-z: 18,325 m
konc.: 0,041 pg/m3
tavolsag: 8 m



"A" feltétel szerinti 24 dOras koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 érds koncentracid: 0,044 pg/m3

P7 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 8 m

P7 atlagos 24 o6réas koncentrdcid a hatdsteriileten: 0,039 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P7 forrds védétavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P14
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 46,7 kW
Atlagos szélsebesség: 3,00 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,75 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 10,0 m

Korrigdlt magassag: 9,3 m

Jarulékos magassag: 8,1 m

Effektiv magassag: 17,4 m

’

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,007 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi id&: 24 6rés
Maximdlis 24 éras koncentracid:
szigma-y: 17,419 m
szigma-z: 14,832 m
konc.: 0,102 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 24 déréds koncentrdcid:
szigma-y: 21,932 m
szigma-z: 18,319 m
konc.: 0,077 pg/m3
tavolsag: 8 m

"A" feltétel szerinti 24 6rds koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 déréas koncentracid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 0,081 pg/m3

P14 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 8 m

P14 4tlagos 24 oéréds koncentrdcié a hatédstertileten: 0,072 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P14 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P13
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 40,7 kW

Atlagos szélsebesség: 2,98 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,75 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 10,0 m

Korrigdlt magassag: 9,3 m

Jarulékos magassag: 7,6 m

Effektiv magassdg: 16,8 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,006 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds



Maximdlis 24 o6rds koncentrdcid:

nen

npn
np"
nen

szigma-y: 15,864 m
szigma-z: 13,038 m
konc.: 0,095 pg/m3
tavolsag: 4 m

feltétel szerinti 24 odras
szigma-y: 23,114 m
szigma-z: 18,411 m
konc.: 0,069 pg/m3
tavolsag: 8 m

feltétel szerinti 24 oras
feltétel szerinti 24 oras
feltétel szerinti 24 orés

koncentracid:

koncentrdcid:
koncentracid:
koncentrdcid:

10,000 pg/m3
13,720 pg/m3
0,076 pg/m3

P13 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 8 m

P13 4tlagos 24 oéréds koncentrdcié a hatdstertileten: 0,067 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P13 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P15

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 42,0 kW

Atlagos szélsebesség: 3,06 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramléas van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,3 m
Jarulékos magassag: 7,6 m
Effektiv magassdg: 17,8 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,009 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds
Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 17,360 m
szigma-z: 14,775 m

konc.: 0,120 pg/m3
tavolsag: 5 m
feltétel szerinti 24 oérds koncentrédcid:
szigma-y: 21,858 m
szigma-z: 18,250 m
konc.: 0,094 pg/m3
tavolsag: 8 m

nen

npn
np"
nen

feltétel szerinti 24 6réas
feltétel szerinti 24 6réas
feltétel szerinti 24 oras

koncentracid:
koncentracid:
koncentrdcid:

10,000 pg/m3
13,720 pg/m3
0,096 pg/m3

P15 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 8 m

P15 dtlagos 24 oéréds koncentrdcié a hatdstertileten: 0,084 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P15 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P18

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

Hé&ram: 8,4 kW



Atlagos szélsebesség: 2,92 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds nincs

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magassag: 12,0 m

Jarulékos magassag: 0,2 m

Effektiv magassag: 12,2 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,024 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds
Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 16,234 m
szigma-z: 11,606 m
konc.: 0,617 pg/m3

tavolsag: 3 m

"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentracié:
szigma-y: 19,411 m
szigma-z: 13,672 m
konc.: 0,441 pg/m3
tavolsag: 5 m

"A" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdacid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 déras koncentracid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 0,494 pg/m3

P18 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 5 m

P18 4dtlagos 24 oéréds koncentrdcidé a hatdstertileten: 0,455 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P18 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P24

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé
Hé&ram: 4,9 kW
Atlagos szélsebesség: 2,35 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,34 m/s

ledramlas nincs

Eredeti magassag: 6,
Korrigdlt magassa
Jarulékos magassa

0
6’
OI
Effektiv magassdg: 6,3 m

w o 3

g: m
g: m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,010 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds
Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 24,209 m
szigma-z: 7,656 m
konc.: 0,535 pg/m3

tavolsag: 1 m

"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentracié:
szigma-y: 24,209 m
szigma-z: 7,656 m
konc.: 0,333 pg/m3
tavolsag: 2 m

"A" feltétel szerinti 24 6rds koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 érds koncentrdcid: 0,428 ng/m3



P24 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 2 m

P24 4tlagos 24 o6réds koncentrdcidé a hatdsteriileten: 0,434 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P24 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P28
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

Hé&ram: 7,1 kW
Atlagos szélsebesség: 2,44 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,40 m/s
ledramlas nincs
Eredeti magassag: 6,
Korrigdlt magassa
Jarulékos magassa

5 m
6,5
0,7
Effektiv magassdg: 7,2 m

g: m
g: m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,053 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds
Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 21,793 m
szigma-z: 7,517 m
konc.: 2,314 pg/m3

tavolsag: 1 m

"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentracié:
szigma-y: 21,793 m
szigma-z: 7,517 m
konc.: 1,788 pg/m3
tavolsag: 2 m

"A" feltétel szerinti 24 déréas koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 érds koncentrdcid: 1,851 pg/m3

P28 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 2 m

P28 4tlagos 24 dras koncentrdcidé a hatasteriileten: 2,051 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P28 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forrds: P27
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

Hédram: 3,6 kW
Atlagos szélsebesség: 2,39 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,40 m/s
ledramlas van
Eredeti magassag: 6,
Korrigdlt magassa
Jarulékos magassa

5 m
6,3
0,2
Effektiv magassdg: 6,5 m

g: m
g: m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,003 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érdés
Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 23,291 m
szigma-z: 7,620 m
konc.: 0,136 pg/m3



tavolsag: 1 m

"C" feltétel szerinti 24 oréds koncentrdcid:

szigma-y: 23,291 m
szigma-z: 7,620 m
konc.: 0,089 pg/m3

tavolsag: 2 m

"A" feltétel szerinti 24 o6réas koncentrdcid:
"B" feltétel szerinti 24 oréas koncentrdcid:
"C" feltétel szerinti 24 oéréds koncentrdcid:

10,000 ng/m3
13,720 ng/m3
0,109 pg/m3

P27 forras hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 2 m

P27 &tlagos 24 6réas koncentracidé a hatdstertileten: 0,113 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P27 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P20

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&&ram: 139,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,28 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 12,0 m

Korrigdlt magasséag: 11,2 m
Jarulékos magassag: 13,1 m
Effektiv magassdg: 24,3 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,025 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds
Maximdlis 24 6rds koncentracid:

szigma-y: 23,002 m
szigma-z: 18,957 m
konc.: 0,169 pg/m3
tdvolsag: 8 m

"C" feltétel szerinti 24 6réas koncentréacid:

szigma-y: 30,878 m
szigma-z: 24,832 m
konc.: 0,132 pg/m3
tdvolsag: 13 m

"A" feltétel szerinti 24 oOréas koncentrdcid:
"B" feltétel szerinti 24 oréas koncentrdcid:
"C" feltétel szerinti 24 dOrads koncentrdcid:

P20
P20

SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P20 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P22

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&é&dram: 111,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,32 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramléas van
Eredeti magassag:

13,0 m

2,99 m/s

10,000 ng/m3
13,720 ng/m3
0,135 pg/m3

forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 13 m
atlagos 24 6rds koncentrdcidé a hatédstertileten:

0,115 pg/m3



12,6 m
11,6 m
24,2 m

Korrigdlt magassag:
Jarulékos magassag:
Effektiv magassag:

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,011 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagoldsi id&: 24 éras
Maximdlis 24 érds koncentracid:
szigma-y: 23,016 m
szigma-z: 18,970 m

konc.: 0,073 pg/m3
tdvolsag: 8 m
feltétel szerinti 24 déréds koncentrdcid:
szigma-y: 30,898 m
szigma-z: 24,849 m
konc.: 0,056 pg/m3
tdvolsag: 13 m

nen

koncentrdcid:
koncentrdcid:
koncentracid:

10,000 ng/m3
13,720 ng/m3
0,058 pg/m3

feltétel szerinti 24 orés
feltétel szerinti 24 oras
feltétel szerinti 24 oras

npn
np"
nen

P22 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 13 m

P22 &tlagos 24 6réas koncentracidé a hatdstertileten: 0,049 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P22 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P21

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tdél K felé

H&aram: 75,6 kW
Atlagos szélsebesség: 3,21 m/s

Szélsebesség a kilépésnél: 2,91 m/s

ledramlds van

Eredeti magassag:
Korrigdlt magasséag:
Jarulékos magassag:
Effektiv magassag:

12,0 m
11,6 m
9,8 m

21,4 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,012 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idd&: 24 o6rés

Maximdlis 24 érds koncentracid:
szigma-y: 19,155 m
szigma-z: 16,088 m
konc.: 0,109 pg/m3
tdvolsag: 6 m

feltétel szerinti 24 dérds koncentrdcid:

szigma-y: 27,509 m

szigma-z: 22,419 m

konc.: 0,082 pg/m3

tdvolsag: 11 m

nen

npn
np"
nen

P21
P21

feltétel szerinti 24 dras
feltétel szerinti 24 oras
feltétel szerinti 24 oras

koncentrdcid:
koncentrdcid:
koncentracid:

10,000 ng/m3
13,720 ng/m3
0,087 ng/m3

forrads hatdstadvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 11 m

dtlagos 24 6rds koncentrdcid a hatédstertlileten:

SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

0,075 pg/m3



P21 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd
Vizsgalt forrds: P26
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 7,5 kW

Atlagos szélsebesség: 2,43 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,40 m/s

ledramlds nincs

Eredeti magassag: 6,5 m
Korrigdlt magassag: 6,5 m
Jarulékos magassag: 0,5 m
Effektiv magassdg: 7,0 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,005 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idd&: 24 6rés
Maximdlis 24 érds koncentracid:
szigma-y: 22,129 m
szigma-z: 7,545 m
szigma-z: 7,545 m

konc.: 0,235 pg/m3
tavolsag: 1 m
"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentracié:
szigma-y: 22,129 m
szigma-z: 7,545 m
konc.: 0,173 pg/m3
tavolsag: 2 m

"A" feltétel szerinti 24 6rds koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 déras koncentrdacid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 0,188 pg/m3

P26 forrds hatdstavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 2 m

P26 atlagos 24 o6ras koncentrdcidé a hatasteriileten: 0,204 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P26 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P29
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 60,7 kW

Atlagos szélsebesség: 3,10 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magasséag: 10,2 m
Jarulékos magassag: 9,0 m

Effektiv magassdg: 19,2 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,008 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érdés
Maximdlis 24 6rds koncentrdcid:
szigma-y: 17,186 m
szigma-z: 14,610 m
konc.: 0,097 pg/m3

tdvolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 24 6réas koncentréacid:



szigma-y: 23,779 m
szigma-z: 19,676 m
konc.: 0,076 pg/m3
tavolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 déréas koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 0,078 pg/m3

P29 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 9 m

P29 &tlagos 24 é6réas koncentracidé a hatdstertileten: 0,067 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P29 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P30
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 59,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédg: 10,2 m

Jarulékos magassag: 9,0 m

Effektiv magassdg: 19,1 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,007 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érds
Maximdlis 24 érds koncentrdcid:
szigma-y: 17,195 m
szigma-z: 14,618 m
konc.: 0,082 pg/m3

tavolsag: 5 m

"C" feltétel szerinti 24 déréds koncentrdcid:
szigma-y: 23,791 m
szigma-z: 19,686 m
konc.: 0,063 pg/m3
tdvolsag: 9 m

"A" feltétel szerinti 24 dOras koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 érds koncentrdcid: 0,066 pg/m3

P30 forrds hatdstavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 9 m

P30 4tlagos 24 dras koncentrdcidé a hatasteriileten: 0,057 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P30 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P31
vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 27,0 kW

Atlagos szélsebesség: 2,86 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlas nincs

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassdg: 11,0 m
Jarulékos magassag: 0,6 m

Effektiv magassdg: 11,6 m



Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,055 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagoldsi idé: 24 érdés

Maximdlis 24 érds koncentrdacid:
szigma-y: 15,009 m
szigma-z: 9,468 m
konc.: 1,353 pg/m3
tdvolsag: 2 m

feltétel szerinti 24 dras koncentréacid:

szigma-y: 22,595 m

szigma-z: 13,777 m

konc.: 0,909 pg/m3

tdvolsag: 5 m

nen

koncentracid:
koncentrdcid:
koncentracid:

npn
np"
nen

10,000 pg/m3
13,720 ng/m3
1,083 pg/m3

feltétel szerinti 24 6rés
feltétel szerinti 24 oras
feltétel szerinti 24 6rés

P31 forrds hatdstavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 5 m

P31 4dtlagos 24 dras koncentrdcidé a hatasteriileten: 1,014 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P31 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P32

vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 99,3 kW

Atlagos szélsebesség: 3,16 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassag: 10,1 m
Jarulékos magassag: 11,3 m
Effektiv magassag: 21,4 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,013 kg/h Tsz1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi id&: 24 6rés
Maximdlis 24 érds koncentracid:
szigma-y: 19,146 m
szigma-z: 16,080 m

konc.: 0,116 pg/m3
tdvolsag: 6 m
feltétel szerinti 24 dérds koncentrdcid:
szigma-y: 27,495 m
szigma-z: 22,407 m
konc.: 0,088 pg/m3
tdvolsag: 11 m

nen

npn
np"
nen

feltétel szerinti 24 6rés
feltétel szerinti 24 oras
feltétel szerinti 24 6rés

koncentracid:
koncentrdcid:
koncentracid:

10,000 pg/m3
13,720 ng/m3
0,093 pg/m3

P32 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 11 m

P32 &tlagos 24 6réds koncentracidé a hatdstertileten: 0,080 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P32 forrds véddtavolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Vizsgdlt forras: P33



vizsgdlt elsz. irdny: 203,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 95,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,15 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,83 m/s
ledramlds van

Eredeti magassag: 11,0 m

Korrigdlt magassédag: 10,0 m
Jarulékos magassag: 11,1 m

Effektiv magassag: 21,2 m

Kivdlasztott légszennyezd: SZALLOPOR-TSPM=0,011 kg/h Tsz1/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idd&: 24 6rés
Maximdlis 24 éras koncentracid:
szigma-y: 19,179 m
szigma-z: 16,111 m
konc.: 0,104 pg/m3

tdvolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 24 oéras koncentrdcid:
szigma-y: 27,543 m
szigma-z: 22,450 m
konc.: 0,077 pg/m3
tdvolsag: 11 m

"A" feltétel szerinti 24 dOras koncentracid: 10,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 24 6rds koncentrdcid: 13,720 pg/m3
"C" feltétel szerinti 24 érds koncentrdcid: 0,083 pg/m3

P33 forrds hatdstdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: 11 m

P33 4dtlagos 24 dras koncentracidé a hatasteriileten: 0,071 pg/m3
SZALLOPOR-TSPM terhelhetdség: 68,6

P33 forrds véddtdvolsdga SZALLOPOR-TSPM esetén: nem értelmezhetd

Maximdlis hatéastavolsdggal rendelkezd forrds: P20 13m



7. Osszefoglalis

A 306/2010. (XIL.23.) Korm. rendelet feltételei szerint a hatdstdvolsagok:

\ Forrds Maximdlis hatdstdvolsdg [m]

P2

P6

P19

P7

PS5

P14

P13

P15

P18

P24

P28

P27

P23

P20

P22

P21

P26

P29

P30

P31

P32

o | ok | |k
SR lmee|n25I5 v u oo t|\e|w|

P33

A hatasteriiletet a mellékletben taldlhat6 térképen dbrazoltuk.



8. Hatastavolsag diagramok

306/2010. (XI1.23.) Korm. rendelet szerint a maximadlis CO hatdstavolsaggal rendelkez6 P20

forrasra:

1 drds SZEH-MOHOXID koncentrdcid [pgfm3]

272

24

ra
=i

e

ey
3

()
&

=]
=

=
=]
o

0.543

195 39

55 78
Aforrastél mért tavolsag [m]

37

137
Hatastavolsag: 13m

156

c)

195

B sZEN-MONOXID
2§ (14/a) feltétel

B 2§ (14/b) feltétel
2§ (14/c) feltétel




306/2010. (XI1.23.) Korm. rendelet szerint a maximadlis NO, hatastdvolsaggal rendelkezd P20

forrasra:

1 drds HITROGEH-DIOXID koncentridcié [pgdm3]

243

2.24

199

143

124

0.995

0457

0243

195 39

5.85 78
Afomastdl mért tavolsag [m]

37

137
Hatastavolsag: 13m

156

c)

195

I NITROGEN-DIOXID

2§ (14/a) feltétel

B 2§ (14/b) feltétel
2§ (14/c) feltétel




306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet szerint a maximalis SZALLO POR hatastdvolsdggal

rendelkez6 P20 forrasra:

24 ords SZALLOPOR-TSPH koncentrdcid [pglm3]

0.2z

0.138

=
=i
&

0.154

0.132

=

0.088

0.066

5

002

195 39

55 78
Aforrastél mért tavolsag [m]

37

137
Hatastavolsag: 13m

156

c)

195

B sZALLO POR
28 (14/a) feltétel

B 2§ (14/b) feltétel
28 (14/c) feltétel
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Fiistfaklya-tengely alatti rovid atlagolasi idejii konc. abrazolasa
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